
KÓRHÁZI LELKIGONDOZÓI SZOLGÁLATRÓL JELENTÉS 

„De nekem olyan jó Isten közelsége! Uramat, az Urat tartom oltalmamnak. 

Hirdetem minden tettedet.” Zsoltár 73,28. 

A 2022. esztendő, némileg reménykeltő változást hozott az eddigi szolgálati 

területemen. A SARS-CoV-2 fertőzés kapcsán történő teljes bezárkózás lassan 

oldódik a kórházi osztályok területén, természetesen fokozott higiéniai 

szabályok betartása továbbra is kötelező. Még nem a SARS-CoV-2 előtti 

szolgálati helyzet uralkodik, és van olyan osztály, ahol „nehezebb” a bejutás. 

Sok örömöt élek meg a betegekkel való személyes találkozásban, mert az 

örökkévaló vigasztaló, bátorító, reménységet adó üzenetét vihetem, és úgy látom 

sokan befogadók, vágyakozók Isten jelenlétére. Persze fájdalmas veszteségeket 

is kell alkalmanként hordoznom. Köszönet a Magyarországi Evangélikus 

Egyház Missziói Osztályának, ahol szakképzett mentoroktól segítséget kaphatok 

a terheim feldolgozásához. Az évek során kialakult kántálás Karácsony előtt 

engedéllyel meg lett tartva. Ezen a területen nagyon érzékeny, és mindig 

segítőkész Manda bokori fiatal felnőttek, házasok voltak segítségemre. 

Mindannyiunk számára felemelő, és egyben lelkiekben jelentősen formáló 

esemény volt ez, két kórházi osztályon /Haematológia, Onkológia/. A többi 

szolgatárssal nagyon jó kapcsolatot ápolok, rendszeresen az összejövetel 

szakmai megbeszéléssel, egy-egy esettanulmánnyal. A lehetőségeinkhez képest 

kezdjük a szolgálatot megerősíteni, ahol készség mutatkozik újraszervezni és 

természetesen Isten színe előtt imádságainkban rendszeresen hordozzuk.  

Jövőbeni tervek: Prioritási területként több feladatot látok magam előtt: 1. a 

megteremtett bizalmi légkört kialakítva, jelenlegi helyzetben továbbra is kiemelt 

fontosságú: 1. kórházi dolgozók lelki gondozásának lehetősége 2. a befogadó 

kórházi osztályokon a látogatás megszervezése, folyamatos jelenlét erősítése 3. 

kórházi áhítatok és bibliaórák újbóli szervezése és rendszeres megtartása 4. 

egyéb alkalmak kialakítása /kórházi dolgozók bibliaköre, Húsvét, Karácsony 

előtti közös szolgálat a szolgatársakkal/    

Emberi terveim remélem Isten előtt is kedvesek, és szent nevének dicsőségére 

tudom szolgálatomat végezni  

Erős vár a mi Istenünk! 

Nyíregyháza, 2023. 05. 29.  

               Melich Mihály kórházi lelkigondozó 


